




Виникає потреба у забезпеченні дороговартісним медичним обладнанням (ангіографічних систем, 
рентген-апаратів, МРТ, моніторами пацієнтів, ендоскопічне обладнання, операційні столи).

З метою безперебійного надання медичної допомоги у невідкладних станах в надзвичайних 
умовах залишається потреба у гібридних сонячних станціях.  З детальним переліком потреб 
охорони здоров’я можна ознайомитись у додатку.

Енергетика........................................................................
З початку повномасштабного вторгнення енергетична система Чернігівської області зазнала 
значних руйнувань. Загальна ситуація у сфері енергетики та житлово-комунального господарства 
регіону характеризується як кризова.

Станом на кінець 2022 - початок 2023 всі споживачі Чернігівської області були забезпечені доступом до 
електропостачання, але залишається велика ймовірність застосування стабілізаційних відключень наступної 
осені та зими. Тому важливо забезпечити об’єкти критичної та соціальної інфраструктури резервними джерелами 
енергопостачання (генератори, гібридні сонячні електростанції, когенератори тощо). Особливістю в регіоні є 
наявність модульних містечок, в яких всі системи життєзабезпечення функціонують завдяки електроенергії, тому 
потребують її стабільного постачання або забезпечення альтернативним джерелом.

Для візуального прикладу впливу на стан енергетики області наведено зйомку із супутника до 
початку повномасштабного вторгнення, у період найбільш інтенсивних обстрілів по об’єктам 
енергетики та на травень 2023.

Електропостачання

У регіоні пошкоджено понад 1 000 об’єктів електропостачання та відповідно до Плану 
відновлювальних робіт АТ «Чернігівобленерго» проведено відновлювальні роботи на 609 об’єктах 
на загальну суму 53.2 млн грн. Також Планом відновлення компанії передбачена реконструкція 
трансформаторної підстанції на суму 6.7 млн грн.

Зазнала значних пошкоджень і Чернігівська теплоелектростанція (ТЕЦ). Об’єкти вугільного 
господарства, хімводопідготовки, центральний щит управління та теплові мережі були зруйновано. 
Вартість відновлювальних робіт становить 803 мільйонів гривень.

У області пошкоджені об’єкти виробництва, передачі та розподілу 
електроенергії, але найбільші проблеми спричинені загальною 
ситуацією в ОЕС України, зокрема, можливістю відключення та 
запровадження графіків аварійних та стабілізаційних відключень.

Пошкодження, втрати та потреби Чернігівської області ($ млн)*

Область Пошкодження Втрати Потреби

Чернігівська 86.8 1.6 173.5

4 лютого 2022 1 листопада 2022 21 травня 2023

Варто зважати на те, що Чернігівщина має відносно низький потенціал до генерації вітрової 
та сонячної енергії через північне місцезнаходження. Тому часто ефективність використання 
сонячних панелей тут нижча, ніж в інших регіонах України, і в деяких випадках може бути 
економічно не доцільною. Але через те, що регіон знаходиться на кордоні з державою-агресором 
та має високі ризики потенційних блекаутів взимку, питання забезпечення критичної та соціальної 
інфраструктури резервними джерелами енергії (когенераційні установки, гібридні сонячні 
установки, генератори, біопаливо) залишається дуже актуальним.
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У загальному, для забезпечення стабільності в прикордонних регіонах у випадку повторних 
атак з боку рф, необхідно організовувати модульні рішення як для електропостачання, так і для 
теплопостачання. Це дасть можливість у випадку критичних ситуацій підтримувати стабільність та 
життєзабезпечення регіону.

Теплопостачання
Чернігів має два сегмента системи  теплопостачання, які не об’єднані між 
собою. Тому з одного джерела передати енергію до іншого неможливо. 
Якщо втрачається генерація теплової енергії з Чернігівської ТЕЦ (48% 
забезпечення енергії міста), то споживачів теплової енергії в ТЕЦ не

можна забезпечити тепловою енергією з інших джерел. Наразі в обговоренні є проєкт системи закільцювання мереж 
теплопостачання: будівництво трубопроводу для з’єднання двох систем централізованого теплопостачання міста КП 
«ТКЕ» (ТЕЦ) та АТ «ОТКЕ».

Також є проєкт переведення Чернігівської ТЕЦ на спалювання вугілля марки Г та ГД. Це дасть змогу 
усунути залежність ТЕЦ від дефіцитного на сьогодні вугілля антрацитових марок, знизить вартість 
вугілля та собівартість виробництва електричної і теплової енергії. Однак, цей проєкт національні 
експерти визначили недоцільним через невідповідність взятих на себе зобов’язань України 
в рамках Угоди про Асоціацію з ЄС та “Green deal” щодо поступової відмови від викопних видів 
палива та  велику кількість викликів, серед яких: старе та неефективне електро/теплогенеруюче 
обладнання, відсутність/велика вартість необхідних систем очистки викидів, проблема з логістикою 
та інше.

На Чернігівщині зберігається потреба у твердопаливному котельному обладнанні. Область має 
лісисту місцевість та потенціал розвитку деревообробної промисловості, відповідно, матиме 
вдосталь палива для спалювання у такому обладнанні. Лісистість регіону та наявність земель для 
аграрного призначення можна використати для розвитку біоенергетичних ресурсів та відповідно 
переведення частково критичної та соціальної інфраструктури на  альтернативні біоенергетичні 
види палива.

Водопостачання
Загалом протягом п’яти років до повномасштабного вторгнення в 
області спостерігалась динаміка поступового скорочення обсягів 
забору води підземних вод (на 4.4%), в тому числі для господарсько-
побутових потреб населення (на 4.2%), втрат води при транспортуванні 

(на 18.1%) та скиду стоків у поверхневі водні об’єкти (на 11.9%).

Централізованим водопостачанням в області стовідсотково були забезпечені 16 міст, 28 селищ 
міського типу (96.6%) та лише 194 села із 1464 (13.3%).

Кількість населення, яке забезпечується послугою з централізованого водопостачання в 
Чернігівській області, становило 55.8% від загальної кількості наявного населення станом на 
2021 рік, в т.ч., в містах – 465.1 тис осіб (86.6% від населення міст), в селищах міського типу – 38.8 
тис осіб (37.7%), селах – 42.5 тис осіб (12%). Також були забезпечені послугою з централізованого 
водопостачання 90 об’єктів підприємницької діяльності.

По селищах міського типу і більшості сіл у зв’язку з майже повною відсутністю водопровідних 
мереж в районах одноповерхової забудови населення користувалось водою з шахтових колодязів, 
приватних свердловин та громадських криниць, якість якої не завжди відповідає санітарним 
вимогам.

Загальна кількість джерел децентралізованого водопостачання (шахтні колодязі громадського 
користування), які станом на 2021 рік обліковувались на балансі органів місцевого самоврядування, 
становило 673 одиниці, протягом останніх п’яти років їх кількість скоротилася на 264 одиниці 
(28.2%).

Чернігівська область має найбільші запаси поверхневих та підземних вод в Україні. Але 
на сьогоднішній день, враховуючи низькі показники водозабезпеченості останніх років, 
антропогенний фактор, спостерігається значне зниження рівня ґрунтових вод, що призвело до 
значного зменшення дебіту мало-глибинних свердловин та колодязів. У зв’язку з відсутністю 
достатньої кількості стабільних джерел водопостачання погіршується санітарно-гігієнічний стан 
господарськопитного водопостачання, особливо в сільській місцевості.

Ще до повномасштабного вторгнення виникала потреба у влаштуванні водозаборів підземних вод 
з глибоких стабільних водоносних горизонтів, які не вразливі до природних умов. За інформацією 
органів місцевого самоврядування, існує потреба в додатковому забезпеченні споживачів питною 
водою у майже 500 населених пунктах області з населенням понад 200 тисяч мешканців. При 
цьому першочергового вирішення питання наразі потребують 95 сільських та селищних населених 
пунктів Чернігівської області.

У зимовий період деякі населені пункти області внаслідок більш тривалих відключень 
електроенергії, лишалися повністю без водопостачання. Вирішення проблеми полягало як в
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Газопостачання
Чернігівський регіон через фактор необхідності забезпечення тиску в 
газотранспортній/газорозподільчих системах залежить від наявності 
транспортування газу з рф газотранспортною системою України. Через 
ризик припинення транспортування та закінчення дії договору на

транспортування у 2024 році актуальності набуває переведення систем теплопостачання на 
альтернативні види палива та їх забезпечення. Регіон має високий потенціал до розвитку 
деревообробної промисловості з фокусом виробництва/переробки відходів у різноманітні види 
біопалива.

Незважаючи на зазначені складності, за умови збільшення адміністративної спроможності в 
громадах, доцільно розробити уніфіковані опитувальні листи, які б визначали кількість електричної 
енергії необхідної для майбутньої інфраструктури, точне місцерозташування об’єкту, наявність 
площі для встановлення необхідних потужностей, к-сть та потужність електроприладів, які повинні 
бути заживлені. Для рішень щодо використання біопалива необхідна додаткова інформація щодо 
наявності біопалива  в близькому логістичному радіусі та логістики транспортування. З детальним 
переліком потреб у сфері енергетики можна ознайомитись у додатку.

надзвичайних діях (надання генераторів для насосів на свердловинах), так і в середньострокових проєктах. Ця проблема 
може стати знову актуальною наступного сезону за умов повторних відключень. Наразі серед актуальних потреб у 
області визначено реконструкції каналізаційних колекторів для Прилуцької та Ніжинської громад, що зазнали аварії або 
перебувають у аварійному стані. 
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Програма розвитку 
Організації Об’єднаних Націй 
в Україні

Товариство Червоного 
Хреста України

Міжнародний Комітет 
Червоного Хреста

ЮНЕСКО

Швейцарська агенція з роз-
витку та співробітництва

USAID

People in Need

Фонд Східна Європа

ДОНОРИ ОБЛАСТІ

UNICEF

International Medical Corps 
(IMC)

GIZ Ukraine

Save the children

Посольство Фінляндії в 
України

DRC

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

потреб було оголошено громадами

47

41



ПОТРЕБИ ТА ПІДХІД ДО РОБОТИ З ВІДХОДАМИ ВІД 
РУЙНУВАНЬ

Більшість проєктів з відновлення стосуються капітальної відбудови будівель, зруйнованих через 
військові дії. Але до того як розпочинати планування капітального будівництва, необхідно вирішити 
проблему вивезення та переробки відходів від руйнувань зруйнованих повністю чи пошкоджених 
будівель. Наразі в Україні залишається невирішеним питання правильного поводження з таким 
видом відходів, тому більшість відходів знаходиться на місцях їх утворення або ж складається на 
окремо виділених тимчасових місцях зберігання. Але найбільшою проблемою залишається їх 
нелегальне вивезення в ліси, скид у водні об’єкти, яри тощо. 

Пошук рішення для цієї проблеми ускладнюється відсутністю практичних кейсів з масштабом 
таких руйнувань у європейських країнах. Подібну практику можна знайти у країнах Близького 
Сходу, проте рівень життя людей (а це означає наявність, наприклад, електронної техніки, яка 
відноситься до небезпечних відходів), матеріали, з яких побудовані будівлі значно відрізняється. 
Українські старі забудови часто містили небезпечний азбест у шифері чи трубах, а зовнішні стіни 
мали утеплення. Тому взяти вже наявний досвід та його імплементувати неможливо за даних умов.

На законодавчому рівні поводження з відходами руйнувань в Україні регулюється лише Постановою 
Кабінету Міністрів від 27 вересня 2022 р. №1073 “Про затвердження Порядку поводження з 
відходами, що утворились у зв’язку з пошкодженням (руйнуванням) будівель та споруд внаслідок 
бойових дій, терористичних актів, диверсій або проведенням робіт з ліквідації їх наслідків та 
внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України” (далі Постанова КМУ). Цей Порядок 
визначає механізм поводження з відходами з метою запобігання та зменшення їх негативного 
впливу на навколишнє природне середовище та здоров’я людини. 

Більшість постраждалих регіонів від війни, в тому числі  Миколаївська та Чернігівська області, 
стикнулися з проблемою відсутності адміністративно-технічної та фінансової спроможності 
вирішити цю проблему самостійно. Виокремлені матеріали вторсировини не покривають 
собівартість виконання послуг з демонтажу, розбору (сортування), переробки та захоронення. Аби 
оцінити кількість необхідних ресурсів для здійснення всього процесу управління відходами від 
руйнувань слід виокремити наступні головні етапи:

розробка проекту демонтажу; 

проведення демонтажу та розбору будівель з елементами сортування за можливості (детальний 
порядок описаний в Постанові КМУ);

транспортування відходів (у випадку подальшої переробки на окремо виділених ділянках та 
для небезпечних відходів); 

виокремлення небезпечних відходів та передача їх компаніям, які мають право на поводження 
з небезпечними відходами; 

переробка (подрібнення тощо);

утилізація відходів від руйнувань (використання відходів як вторинних матеріальних чи 
енергетичних ресурсів);

видалення відходів від руйнувань, включаючи їх захоронення;

реставрації площадки зруйнованої будівлі; 

рекультивація місця тимчасового зберігання відходів.

Всі вище перераховані етапи потребують виділення окремої спеціалізованої техніки та 
фінансування сервісних робіт.

Постановою КМУ для організації поводження з таким видом відходів та уникненням скидання їх у 
несанкціонованих місцях передбачено створення тимчасових місць складування відходів. Це дає 
можливість зібрати відходи від будівель з різних локацій у одному місці та оптимізувати процес 
сортування та переробки. За нашими оцінками, таке рішення можу значно скоротити витрати на 
управління цими відходами.

Проте, на практиці громади не мають спроможності самостійно навіть транспортувати відходи у такі 
місця через відсутність техніки: крани, навантажувачі тощо. Через це дуже важливо розробити план-
схему розміщення тимчасових місць зберігання відходів по регіону, щоб врахувати економічно-
доцільне логістичне плече транспортування, куди б звозилися відходи з постраждалих громад та 
де б здійснювалися операції з оброблення (перероблення) відходів. 
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На прикладі Миколаївської та Чернігівської області ми вже бачимо проблеми з якими доводиться боротися громадам. 
Киселівська територіальна громада Чернігівської області має знищених або пошкоджених 468 житлових будинків 
(повністю знищено 168 будинків) і шість об’єктів соціальної інфраструктури. Відходи від руйнації вивозять на 
громадське звалище. Місце для тимчасового зберігання відходів підтоплене, а вивіз сміття на нього не здійснюється.  

Іванівська сільська рада у Чернігівській області має всього зруйнованих або пошкоджених 1773 домогосподарств. Це 
половина від усіх домогосподарств. Із 30 об’єктів комунальної власності 22 або пошкоджені, або повністю зруйновані. 

Відходи від руйнації наразі звозяться на тимчасово виділене місце у с. Ягідне або на побутове сміттєзвалище у місто. Є 
і позитивний приклад, адже частина відходів використовується для ремонту дорожнього покриття. 

Зараз на рівні регіонів акумулюється інформація щодо попередніх оцінок кількості будівель, які зруйновані чи частково 
пошкоджені через воєнні дії. На підставі даної інформації можна оцінити об’єми утворених відходів та приблизний період 
їх переробки у випадку наявності на це ресурсів. 

За даними звіту про прямі збитки інфраструктури від руйнувань внаслідок військової агресії росії проти України 
визначено кількість зруйнованих або пошкоджених об’єктів житлового фонду, що потребують демонтажу:

Миколаївська область – 3 100 Чернігівська область – 700

Приблизно 11% від пошкоджених об’єктів – багатоповерхівки, решта – приватні будівлі.

Розрахунок відходів руйнувань житлового фонду у Миколаївській області:

Зруйновані 
будівлі

Всього зруйнованих 3 100

Загальна 
кількість 

відходів (т)
Цегла та 

залізобетон (т)
Небезпечні 
відходи (т)

4 789 500 3 831 600 119

	 Приватні 2 759 1 379 500 1 103 600 34

	 Багатоповерхівки 341 3 410 000 2 728 000 85

Розрахунок відходів руйнувань житлового фонду у Чернігівській області:

Зруйновані 
будівлі

Всього зруйнованих 700

Загальна 
кількість 

відходів (т)
Цегла та 

залізобетон (т)
Небезпечні 
відходи (т)

1 081 500 865 200 27

	 Приватні 623 311 500 249 200 8

	 Багатоповерхівки 77 770 000 616 000 19

Для розрахунку приватних будинків в середньому оцінювали відходи від руйнування для 
двоповерхової будівлі (близько 500 тонн), для багатоповерхівок – п’ятиповерхової (близько 10 
000 тонн). З них приблизно 80% – цегла та залізобетон. Небезпечні відходи складають приблизно 
0.002% від загальної маси. 

Варто також враховувати час, який закладається на розробку проєкту демонтажу та на його реалізацію. Наприклад, 
для розбору житлових будинків постраждалих міст Київської області приблизно знадобилось 5 місяців, з яких 1.5 - 2 
на розробку плану демонтажу, а 3 місяці на демонтаж і подрібнення 4 п’ятиповерхівок. Вартість демонтажу одного 
будинку складала 2-3 млн грн, 15-20% з яких можна повернути від збуту вторинної сировини. 

Таким чином, можна зробити висновки, що на даному етапі розвитку технологій та можливостей, здійснення робіт 
з відходами руйнувань є збитковими, потребують додаткової техніки та створення додаткової адміністративної 
спроможності. Незважаючи на це, при розгляді будь-якого проєкту по капітальній відбудові зруйновних будівель 
необхідно закладати витрати на оброблення таких відходів, адже просто складувати їх є рішенням, так як це займатиме 
дуже велику територію та призведе до негативних наслідків для довкілля, а відповідно і здоров’я людей. Звісно, існує 
потенціал повторного використання компонентів відходів від руйнувань у будівництві, промисловості будівельних 
матеріалів (виробництві будівельних виробів (продукції). У постанові Кабінету Міністрів вказаний перелік компонентів 
відходів від руйнувань та можливі шляхи їх повторного використання у будівництві, промисловості будівельних 
матеріалів, детальніше у Додатку 9. Проте, аби дійсно створити ринок вторинної сировини від відходів руйнувань, 
необхідно створювати на рівні держави додаткові стимули на обмеження.
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ДОДАТКИ

Додаток 1. Результати опитування 

Відсутність роботи за кордоном

Покращення ситуації в Україні

Сімейні обставини

Перепони для виховання та піклування про 
дітей за кордоном

33%                                                                         

25%

25%

17%

Графік 1. Причини, які впливають на рішення людини повернутися до України

Звичний спосіб життя, звичне оточення

Родинні зв’язки

Безпека

Наявність роботи

60%

46%

42%

36%

Графік 2. Причини, які впливають на рішення людини повернутися до України, N = 1200, %

Невдачі у спробах облаштуватись за кордоном

Патріотизм

Турбота про дітей - вони мають жити та навчатись 
в Україні

Інше

32%

27%

16%

Додаток 2. Світова практика оцінки руйнувань та програм 
відновлення

Overview

Damage assessment methodology
Key sectors

Ukraine: Rapid Damage and 
Needs Assessment (RDNA2)

Assesses the urgent implementation priorities 2023, 
considering government strategic priorities and existing 
financing and implementation capacity. The top priority 
is to ensure the government is able to finance its core 
functions and provide critical services to its citizens, 
including delivering fully on the social protection 
needs. Beyond this, the focus is on five key recovery and 
reconstruction investment priorities.

housing; education; healthcare; 
social protection; culture; 
agriculture; trade; finance; energy; 
transport; environment.

Name

Damage assessment 
approach in Syria

1.	 Selection of assessment area: Damage assessment 
was carried out across six governorate capitals 
which were selected primarily based on population 
size.

2.	 Identification of priority sectors.
3.	 Three assessment phases: Pre-war baselines were 

established in the first phase, and quantitative 
damage assessment was carried out in the 
subsequent phases.

housing; healthcare; education; 
transport; energy.

Damage assessment 
approach in Kosovo

1.	 Finalization of assessment area: Initially,14 
municipalities were identified for assessment, and 
later when other areas became accessible, 15 more 
municipalities were assessed.

2.	 Identification of strategic sectors.
3.	 Categorization of damage level: Based on the level 

of damage, educational and healthcare facilities 
were categorized into four groups.

housing; healthcare; education; 
transport; energy.
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На Великодню ніч 2023 року ракета влучила у корпус з класами, локально зруйнувавши перекриття 
3 поверхів та знищивщи вікна у всій будівлі. Друга ракета влучила у спортивний майданчик школи. 
Будівля школи зруйнована лише локально, в той час як в місті з 4 шкіл залишається придатною 
лише 1, яка не має змоги забезпечити доступ до навчання усім школярам міста та прилеглих 
населених пунктів через свою проєткну потужність. 

Рішення: створення ПКД на відновлення школи, здійснення відновлення з облаштуванням укриття у підвальному 
приміщенні та насичення школи сучасною навчальною технікою, дидактикою, транспортом для ліквідації наслідків 
окупації стосовно відновлення доступу до ЗСО та відповідної активізації повернення населення, яке багато у чому 
орієнтується саме на якість освіти, приймаючи це рішення.

Орієнтовна вартість:  потребує додаткової оцінки.

РЕМОНТ БУДІВЛІ

Опис: Первомайська громада знаходилася на лінії зіткнення та зруйнована на 90%.

Заклад освіти зруйнований та станом на зараз не включений до жодної державної або донорської 
програми відновлення.

Спостерігається тренд до повернення людей до громади. До війни центр громади налічував 3 500 
осіб. Зараз - близько 800 повернулося попри на значні обсяги руйнувань.

Наявність закладу ЗСО є одним з ключових факторів повернення людей до громади.

Рішення: обстеження, пошук, проєктування, створення ПКД, відбудова закладу освіти у перспективі.

Орієнтовна вартість:  потребує додаткової оцінки.

Відбудова закладу освіти.

Первомайський ліцей

Тип закладу: опорна школа 

Кількість отримувачів допомоги: 352

Форма навчання: онлайн

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: Первомайська громада

33
18

РЕМОНТ БУДІВЛІ

Опис: має статус опорного навчального закладу, складається з 2 філій (Новогригорівська та 
Лучівська), відповідно до І етапу плану оптимізації з 1 вересня 2023 року до складу закладу 
входитиме ще 2 філії (Любомирівська, Мирнівська) .

Шевченківський ліцей забезпечуватиме здобуття профільної освіти учнями громади. До опорного 
закладу здійснюватиметься підвіз учнів з 6 населених пунктів. Прогнозована кількість здобувачів

Проведення ремонтних робіт.

Шевченківський ліцей

Тип закладу: опорна школа 

Кількість отримувачів допомоги: 500

Форма навчання: онлайн

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: Шевченківська громада

33
18

50



освіти Шевченківського ліцею після оптимізації – 500 учнів. 

Будівля закладу освіти зазнала значних ушкоджень та руйнувань, оскільки з перших днів 
повномасштабного вторгнення населений пункт перебував на лінії фронту, під постійними 
обстрілами.

Заходи, що проведені засновником для відбудови:
•	 закуплено металопластикові вікна (1 900 тис грн);
•	 виготовлено ПКД «Капітальний ремонт покрівлі Шевченківського ліцею Шевченківської 

сільської ради Миколаївської області, за адресою: с. Шевченкове, вул. Шевченка, 3, який 
проводиться в рамках ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру» на суму 
310 814,00 грн. (за кошти місцевого бюджету);

•	 виготовлено ПКД «Капітальний ремонт з теплоізоляції огороджувальних конструкцій 
Шевченківського ліцею Шевченківської сільської ради Миколаївської області, за адресою: с. 
Шевченкове, вул. Шевченка, 3, який проводиться в рамках ліквідації наслідків надзвичайної 
ситуації воєнного характеру» на суму 263 814,00 грн. (за кошти місцевого бюджету ).

Рішення: проведення ремонтних робіт.

Орієнтовна вартість:  потребує додаткової оцінки.

ЗАКУПІВЛЯ ТРАНСПОРТУ

Опис: під час окупації Снігурівська громада була розграблена. Після деокупації у закладі 
залишалося 2 автобуси, які були пошкоджені під час ракетного обстрілу школи у Великодню ніч 
2023 року.  Школа має 4 філії. Актуальна потреба закладу з філіями становить 5 шкільних автобусів.

Рішення: закупівля 5 шкільних автобусів.

Орієнтовна вартість:  12 500 000 грн.

Закупівля парникових газів.

Тип закладу: опорна школа 

Кількість отримувачів допомоги: 703 

Форма навчання: онлайн

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: Снігурівська громада

33
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Снігурівський ліцей
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РЕМОНТ БУДІВЛІ

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

Опис: у КНП Миколаївської міської ради «Міська лікарня швидкої медичної допомоги» внаслідок 
влучання ракет був повністю зруйнований міський травмпункт швидкої допомоги.

Це є нагальна потреба у віськовий і не військовий час.

Рішення: реконструкція будівлі лікарні.

Орієнтовна вартість:  потребує додаткової оцінки.

Реконструкція будівлі лікарні.

КНП «Міська лікарня швидкої медичної допомоги», 
травмпункт

Тип закладу: травмпункт

Кількість отримувачів допомоги: 200 000

Статус: зруйнований

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: Миколаївська громада

33
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РЕМОНТ БУДІВЛІ

КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня»

Опис: Баштанська міська лікарня, яка є опорною в області, була майже вщент зруйнована внаслідок 
ракетних влучань. Так 100% ураження зазнали інфекційне відділення, полікліника, господарські 
будівлі, газові топкові. Часткових руйнувань зазнали лікувальний корпус та харчоблок. 

Рішення: реконстукція будівлі лікарні.

Орієнтовна вартість:  потребує додаткової оцінки.

Реконструкція будівлі лікарні.

Тип закладу: міська лікарня

Кількість отримувачів допомоги: 30 000

Статус: пошкоджений

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: Баштанська громада
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ЗАКУПІВЛЯ ОБЛАДНАННЯ

КНП «Вознесенська багатопрофільна лікарня»

Опис: потреба в організації повноцінної хірургічної допомоги в умовах надання невідкладної 
медичної допомоги, розташувати повномасштабну реанімацію та інтенсивне лікування на 
першому поверсі у відділенні невідкладної медичної допомоги, надання повного доступу до всіх 
необхідних видів досліджень та діагностичних маніпуляцій.

Рішення: надання обладнання і техніки: 
•	 стіл хірургічний гідравлічний багатофункціональний – 2 шт. (для операційного та реанімаційного 

залів);
•	 ліжко реанімаційне багатофункціональне – 4 шт. (для подальшої стабілізації пацієнтів);
•	 апарат АВЛ (тип Ювент) – 2 шт. (для операційно-реанімаційного залу);
•	 монітор пацієнта багатоканальний – 6 шт.;
•	 апарат ЕКГ – 2 од.;
•	 УЗД портативний з розширеними можливостями – 1 шт.;
•	 портативна ендоскопічна (фіброгастро) система – 1 од (в лікарні 1 стаціонарна система на 4 

поверсі);
•	 шприц-дозатор -10 шт.;
•	 цифрова мобільна радіологічна система – 1 од. (лікарня потребує мінімум 3 таких системи, але 

має лише 1 та 1 стаціонарний пристрій);
•	 портативна стоматологічна радіологічна система – 1 од. (під час активних бойових дій, вся 

стоматологічна допомога надавалася у хірургічному відділенні);
•	 біохімічний аналізатор та аналізатор газів крові – по 1 шт на облаштування операційної;
•	 хірургічна електрокоагуляція – 2 од. (для операційного та реанімаційного залів);
•	 лампа устільна світлодіодна стаціонарна операційна – 1 шт. (для операційного та реанімаційного 

залів);
•	 лампа операційна мобільна устільна світлодіодна – 2 шт. (для операційного та реанімаційного 

залів);
•	 набір хірургічних інструментів: малий – 2 шт.; великі – 2 од.; грудний – 1 од.; для трепанації черепа – 1 од.;
•	 система зовнішньої фіксації – 5 одиниць кожного типу;
•	 ультрафіолетова камера типу ПАНМЕД – 3 шт. (для медичного зберігання);
•	 комплект телемедичного підключення – 1 шт. (періодично є потреба в консультації спеціалістів 

3-го рівня забезпечення).

Лікарня не забезпечена:
•	 підключенням Starlink й альтернативними джерелами живлення;
•	 реанімобілями з вбудованим комплектом медичного обладнання для транспортування хворих 

з різними травмами (4 од. для забезпечення транспортування хворих з прилеглих територій, 1 
од. для забезпечення транспортування хворих у далекі райони).

Орієнтовна вартість:  немає відомостей.

Надання обладнання і техніки

Тип закладу: міська лікарня

Кількість отримувачів допомоги: 100 000

Статус: працює

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: Вознесенська громада
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РЕМОНТ БУДІВЛІ

КНП «Миколаївський обласний центр психічного 
здоров’я» 

Опис: Миколаївський обласний центр психічного здоров’я зазнав значних пошкоджень внаслідок 
ракетних обстрілів. Повністю зруйновані наркологічне відділення, відділення медичної та фізичної 
реабілітації, автоклав, гаражі. Постраждала консультативна поліклініка.

Сподіваємось, що центр вдасться перебудувати та перепрофілювати під сучасні потреби. 
Отримання сучасної психологічної та психічної реабілітації буде надзвичайно важливим після 
повернення наших воїнів, і саме фахівці цього госпіталю, його відновлені стіни можуть стати 
орієнтиром для організації цього процесу.

Рішення:  реконструкція будівлі лікарні.

Орієнтовна вартість:  потребує додаткової оцінки.

Реконструкція будівлі лікарні.

Тип закладу: міська лікарня

Кількість отримувачів допомоги: 56 000

Статус: пошкоджений

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: Миколаївська громада

РЕМОНТ БУДІВЛІ

КНП «Березнегуватська центральна районна 
лікарня»

Опис: Березнегуватська центральна районна лікарня Березнегуватської селищної ради в перші ж 
місяці після початку війни стала опорним військовим госпіталем.

Внаслідок ракетного влучання було зруйновано 50% будівлі поліклініки. 

Рішення:  реконстукція будівлі лікарні.

Орієнтовна вартість:  потребує додаткової оцінки.

Реконструкція будівлі лікарні.

Тип закладу: районна лікарня

Кількість отримувачів допомоги: 8 000

Статус: пошкоджений

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: Березнегуватська громада
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ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ

ЕНЕРГЕТИКА ТА ЖКХ

Опис: через руйнування тепломереж та генераційних об’єктів, існує небезпека катастрофічних наслідків з відсутності 
тепла у помешканнях містян та підприємств міста.

Рішення: для забезпечення безперебійного та резервного постачання теплоносія в мережі міста 
у разі виходу з ладу одного з об’єкту генерації тепла, необхідно розробити і провести роботи з 
фрагментованого кільцювання тепломереж міста.

Орієнтовний бюджет:  потребує додаткової оцінки.

Закупівля обладнання.

Тип об’єкта: тепломережі

Кількість отримувачів допомоги: 300 000

Статус: пошкоджений

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: м. Миколаїв

Фрагментоване кільцювання тепломереж 
міста Миколаїв 

33
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ВОДОПОСТАЧАННЯ

Створення системи централізованого 
водопостачання Єланецької ОТГ

Опис: Єланецька ОТГ єдина ТГ, де відсутнє централізоване водопостачання через відсутність, за 
природними гідрогеологічними умовами, запасів підземних вод питної якості.

Рішення: для вирішення питання водозабезпечення необхідно здійснити водозабір з Софіївського 
водосховища системи Держводгоспу України та будівництво 43 км мереж водопостачання з 
відповідними насосними станціями.

Орієнтовний бюджет:  350-400 млн грн.

Закупівля обладнання.

Тип об’єкта: водопостачання

Кількість отримувачів допомоги: 8 000

Статус: не працює

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: смт Єланець, Єланецька громада
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ВОДОПОСТАЧАННЯ

Відновлення обладнання для водопостачання 
м. Снігурівка

Опис: Снігурівка знаходилася в окупації до 09.11.2022 року. Громада значно пошкоджена обстрілами 
та розграбуванням російськими військами після відходу з міста.

Частина труб водозабезпечення знищена в результаті обстрілів, частина обладнання знищена, частина викрадена 
росіянами.

Рішення: для вирішення проблеми потрібно закупити труби, насосне обладнання та обладнання 
для додаткової очистки води, провести монтаж і буріння додаткових свердловин.

Орієнтовний бюджет:  потребує додаткової оцінки.

Закупівля обладнання та монтаж.

Тип об’єкта: водопостачання

Кількість отримувачів допомоги: 11 000

Статус: пошкоджений

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: м. Снігурівка
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ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ

Опис: у зв’язку з частим відключенням постачання електроенергії, а також відсутністю забезпечення віддаленного району 
міста теплоносієм достатнього об’єму є необхідність у забезпеченні котельної двома додатковими когенераційними 
установками по 1,5 МВт кожна.

Рішення: для забезпечення безперебійного та резервного постачання теплоносія в мережу району, а також додаткової 
генерації електроенергії, необхідно встановити 2 (дві) когенераційноі установки по 1,5 МВт кожна на базі котельної за 
адресою вул. Самойловича, 42.

Орієнтовний бюджет: потребує додаткової оцінки.

Заміна обладнання.

Тип об’єкта: когенерація

Кількість отримувачів допомоги:  50 000

Статус: працює

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: м. Миколаїв

33
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Когенераційні установки для котельної 
у м. Миколаїв
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ВОДОПОСТАЧАННЯ

Відновлення сталого водопостачання та
забезпечення населення питною водою

Опис: у березні 2022 року на території громади відбувалися бойові дії. Є значні пошкодження 
будівель і споруд.

Ще до початку повномасштабного вторгнення була проблема з водозабезпеченням. Наразі 
актуальне питання відновлення сталого водопостачання та забезпеченням питною водою 
населення.

Рішення: для вирішення питання необхідно пробурити свердловину, закупити обладнання для 
додаткової системи очистки типу  - Зворотній осмос. Налаштування резервного живлення шляхом 
закупівлі обладнання.

Орієнтовний бюджет: 1 000 000 грн.

Закупівля обладнання.

Тип об’єкта: водопостачання

Кількість отримувачів допомоги:  2 000

Статус: не працює

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: с. Висунськ
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ОСВІТА
ВІДСУТНІСТЬ УКРИТТЯ

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Тип закладу: школа 

Кількість отримувачів допомоги: 161

Форма навчання: онлайн

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: с. Халявин, Новобілоуська громада

Побудова укриття Халявинського ліцею Новобілоуської
сільської ради

33
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Опис: Новобілоуська громада була окупована в перший день  вторгнення військ рф 24.02.2022. За період окупації у 
громаді було пошкоджено 404 приватні будинки, пошкоджені та пограбовані  об’єкти соціальної сфери, зокрема заклади 
загальної середньої освіти  та дошкільної освіти в селах Старий Білоус, Новий Білоус. Всього у громаді 1390 учнів і 212 
педагогів у 16 закладах освіти.

Рішення: для забезпечення належного доступу дітей до освіти необхідно побудувати укриття.

Орієнтовна вартість:  5,032 млн грн (проєктні роботи, експертиза, будівництво укриття відповідно 
до проєкту).

Халявинський ліцей

Ріпкинський ліцей імені Софії Русової

Опис: заклад потребує облаштування укриття, заміну вікон - 50, дверей - 10. 

Заклад під час повітряної тривоги може прийняти вихованців дошкільного закладу «Колосок» (74 
дитини та 24 працівника закладу).

Рішення: облаштування укриття.

Орієнтовна вартість:  2,031 млн грн.

Облаштування укриття

Тип закладу: заклад ЗСО

Кількість отримувачів допомоги: 366

Форма навчання: офлайн

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: Ріпкинська громада

33
14

ОБЛАШТУВАННЯ УКРИТТЯ, РЕМОНТ 
БУДІВЛІ
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ВІДСУТНІСТЬ УКРИТТЯ

Опис:  заклад ЗСО знаходиться на території Холминської ТГ, у ньому здобувають повну загальну середню освіту 106 учнів. 
До моменту повномасштабного вторгнення учнів було більше, але в результаті військових дій є сім’ї, які виїхали за кордон 
разом з дітьми, що навчаються у цьому закладі. У Козилівській ЗСО працює 16 педагогів, двоє з них молоді спеціалісти.

2022/2023 навчальний рік заклад увесь час працював дистанційно, бо знаходиться у 40-ка кілометровій зоні від кордону 
з рф, а також не має найпростішого укриття. У кінці березня відповідно до рішення засідання Ради  оборони області, було 
внесено зміни, відповідно до яких дистанційно працювати мають ті заклади, які знаходяться від кордону з агресором на 
відстані не більше 20 км. Козилівська ЗСО  має можливість відновити очне навчання і відкрити свої двері для учнів при 
наявності найпростішого укриття.

Рішення: облаштування укриття.

Орієнтовна вартість:  2,800 млн грн.

Облаштування модульного укриття.

Козилівська загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів

Тип закладу: школа 

Кількість отримувачів допомоги: 117

Форма навчання: онлайн

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: Холминська громада
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ОБЛАШТУВАННЯ УКРИТТЯ, 
РЕМОНТ БУДІВЛІ

Опис: заклад потребує облаштування укриття, заміну вікон - 57, дверей - 8, ремонт стелі обіднього 
залу для учнів.

Заклад під час повітряної тривоги має можливість прийняти вихованців дошкільного закладу 
«Веселка» (54 дитини та 28 працівника закладу).

Рішення: облаштування укриття.

Орієнтовна вартість:  4,500 млн грн.

Облаштування укриття

Ріпкинський ліцей

Тип закладу: опорна школа 

Кількість отримувачів допомоги: 537

Форма навчання: змішана

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: Ріпкинська громада
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Тип закладу: опорний 

Кількість отримувачів допомоги: 545

Форма навчання: дистанційне

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: Михайло-Коцюбинська громада

Опис: Михайло-Коцюбинська територіальна громада тривалий час перебувала під окупацією, що 
призвело до численних розкрадань російськими окупантами майна, руйнувань та пошкоджень 
закладів освіти громади, викрадення та відбирання комп’ютерної техніки, мобільних телефонів у 
сімей з дітьми.

Територія громади дуже велика, тому дев’ять закладів загальної середньої освіти розташовані на 
певній  відстані одне від одного, що створює складнощі у підвезенні до опорного закладу. Це також 
ускладнюється вкрай поганим станом доріг, що були пошкоджені ворожою технікою.

Найбільший освітній заклад громади – Михайло-Коцюбинський ліцей – визначений як опорний, 
наразі зруйнований на 70% російською ракетою (шість навчальних кабінетів, зокрема комп’ютерний 
клас, клас біології, бібліотека).

Загалом, за попередніми розрахунками, внаслідок бойових дій закладам освіти громади завдано 
збитків на суму близько 65 000 000 грн.

Рішення: придбання 545 планшетів для незахощенних категорій населення.

Орієнтовна вартість:  3,270 млн грн.

Закупівля планшетів для організації дистанційного навчання

Михайло-Коцюбинський ліцей
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ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

РЕМОНТ УКРИТТЯ

Опис: 
КНП «Чернігівська обласна дитяча лікарня» Чернігівської  обласної ради – це єдиний в області медичний заклад, що 
надає спеціалізовану медичну допомогу дітям від 0 до 18 років.

Із початком повномасштабного вторгнення рф на територію України обласна дитяча лікарня м. Чернігів теж опинилася 
у зоні ураження. Починаючи з 26 лютого та впродовж березня 2022 року  територія лікарні зазнала кількох авіаударів 
із застосуванням касетних бомб, що вибухнули у безпосередній близькості до головного корпусу, внаслідок чого були 
пошкоджені дах та вікна стаціонарних відділень практично на всіх поверхах. Всього було  вибито, розбито та знищено 
263 віконних та 19 дверних блоків.

Варто зазначити, що заклад не облаштований бомбосховищем, тож  пацієнтам довелося спускатися в підвальне 
приміщення, у якому на той час взагалі не було умов для розміщення людей, а тим більше  хворих дітей.

Рішення: потреба в облаштуванні укриття у підвальному приміщенні для перебування хворих (бажано приміщення для 
загальних палат, санітарних кімнат, маніпуляційних та інших спеціальних приміщень) є очевидною і важливою.

Орієнтовна вартість:  потребує додаткової оцінки.

Облаштування укриття.

КНП  «Чернігівська обласна дитяча лікарня»

Тип закладу: надкластерний

Кількість отримувачів допомоги: 60 000

Статус: працює

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: Чернігівська громада

33

РЕМОНТ УКРИТТЯ

КНП «Прилуцька центральна міська лікарня»

Опис: КНП «Прилуцька центральна міська лікарня» є багатопрофільним медичним закладом, що надає спеціалізовану 
медичну допомогу дорослим та дітям.

Наразі у лікарні відсутнє укриття, де можуть перебувати пацієнти та надаватися медична допомога під час ракетних 
обстрілів та бойових дій. Саме тому заклад охорони здоров’я потребує  переобладнання підвального приміщення в 
повноцінне укриття  для своєчасного реагування на можливі загрози з боку рф.

Рішення: провести капітальний ремонт підвального приміщення поліклініки з заміною мереж для облаштування укриття.

Орієнтовна вартість:  потребує додаткової оцінки.

Облаштування укриття.

Тип закладу: кластерний

Кількість отримувачів допомоги: 8 500

Статус: працює

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: Прилуцька громада
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Опис: заклад потребує:
•	 ремонт будівлі інфекційного відділення, ремонт приймально-діагностичного відділення з 

пунктом невідкладної допомоги, заміна дерев’яних вікон поліклінічного відділення;
•	 ремонт укриття (ремонт протирадіаційного укриття);
•	 необхідне обладнання (придбання ендоскопічної стійки);
•	 нестача кадрів (лікар анестезіолог, хірург, інфекціоніст).

Рішення: проведення будівельних робіт з реконструкції будівель закладу.

Орієнтовна вартість:  потребує додаткової оцінки.

РЕМОНТ БУДІВЛІ

Новобиківська сільська лікарська амбулаторія КНП
«Бобровицький центр первинної медико-санітарної
допомоги» 

Опис: Новобиківська сільська амбулаторія є важливим закладом охорони здоров’я, що надає 
первинну медичну допомогу населенню у 5 населених пунктах.

Заклад розташований на деокупованій території (під час окупації приміщення використовувалося як місце дислокації 
військ рф). У результаті лікарня зазнала пошкодженнь та викрадення майна окупантами, також був знищений 
автотранспорт.

Оскільки будівля амбулаторії постраждала під час окупації регіону РФ, необхідно провести 
капітальний ремонт чи побудувати нові  приміщення амбулаторії з термоізоляцією та монтажем 
системи  внутрішнього водопостачання та елементами інклюзивності. Це  дозволить надавати 
якісну первинну допомогу населенню.

Рішення: зараз проєктно-кошторисна документація перебуває на стадії розробки, але для 
відновлення амбулаторії необхідно провести капітальний ремонт з монтажем системи 
внутрішнього водопостачання.

Орієнтовна вартість:  потребує додаткової оцінки.

Ремонт з монтажем системи внутрішнього водопостачання.

Тип закладу: амбулаторія

Кількість отримувачів допомоги: 3 800

Статус: працює

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: Новобасанівська громада
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РЕМОНТ БУДІВЛІ ТА УКРИТТЯ

КНП «Ріпкинська центральна лікарня» 

Реконструкція закладу та облаштування укриття.

Тип закладу: лікарня загального профілю

Кількість отримувачів допомоги: 12 020

Статус: працює

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: Ріпкинська громада
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ІНШЕ

КНП «Чернігівська обласна дитяча лікарня»

Опис: щорічно в умовах дитячої обласної лікарні потребують операційного втручання від 7-10 
новонароджених. На сьогоднішній день операції виконуються у відділенні реанімації. Зазвичай 
операції новонародженим це складні операції в дуже уразливих пацієнтів, тому обов’язковим є 
дотримання певних медичних вимог під час проведення операцій та післяопераційний період.

 За рахунок власного операційного блоку буде вирішене питання транспортування новонароджених 
у загальну операційну, покращиться тепловий ланцюжок та збільшиться відсоток виживання 
новонароджених у ранньому післяопераційному періоді. Набагато зменшиться можливість 
інфікування під час операційного втручання та знизиться післяопераційна летальність.

Для вирішення даного запиту фахівцями була розроблена відповідна проєктна документація.

Рішення: облаштування власного операційного блоку для новонароджених. 

Орієнтовна вартість:  потребує додаткової оцінки.

Створення операційної для новонароджених.

Тип закладу: надкластерний

Кількість отримувачів допомоги: 12

Статус: не працює

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: Чернігівська громада
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ЕНЕРГЕТИКА ТА ЖКХ

Опис: через повномасштабну агресію рф проти України одне з основних джерел теплопостачання міста Чернігів 
– Чернігівська ТЕЦ – зазнало значних ушкоджень. Комплекс забезпечує тепловою енергією та гарячою водою 48% 
споживачів міста Чернігів. Виключення/неможливість експлуатації Чернігівської ТЕЦ, як джерела постачання теплової 
енергії, може стати причиною технологічних катастроф у Чернігові, замерзання і руйнації систем тепло/водопостачання 
і, відповідно, відсутності надання споживачам критичних послуг, летальних випадків тощо.

Закільцювання систем централізованого теплопостачання міста КП «ТКЕ» (Чернігівська ТЕЦ)  та  
АТ «ОТКЕ» створить можливість споживачам у разі зупинки Чернігівської ТЕЦ або її обмеження в 
роботі, отримувати теплову енергію від джерел теплопостачання Облтеплокомуненерго, збільшить 
надійність та безпечність централізованої системи теплопостачання міста Чернігів. Серед інших 
позитивних факторів реалізації проєкту:
•	 резервування теплових потужностей;
•	 покращення якості послуг та зменшення теплових втрат у мережах;
•	 продовження терміну експлуатації централізованої системи теплопостачання. 

Рішення: проведення закільцювання системи теплопостачання Чернігова шляхом з’єднання двох 
систем централізованого теплопостачання міста КП «ТКЕ» (Чернігівська ТЕЦ)  та  АТ «ОТКЕ».

Стале рішення: закільцьовану систему можна модернізувати/доповнювати новими ефективними 
джерелами теплопостачання, зокрема на альтернативному твердому паливі, із покращенням 
теплових, гідравлічних режимів системи та екологічних показників.

Часові рамки реалізації проєкту:
1.	 Проєкт/експертиза: 2-3 місяці.
2.	 Реалізація: 8-12 місяців.

Орієнтовний бюджет:  523 млн грн, у т.ч.:
1.	 Розробка проєктної документації: 0,3 млн дол. США
2.	 Впровадження проєкту: 13,84 млн дол. США

Капітальний ремонт/будівництво

Тип закладу: критична інфраструктура 

Кількість отримувачів допомоги: 226 000 осіб або 48% всіх 

споживачів м. Чернігів

Статус: працює

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: м. Чернігів

ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ

Об’єднання двох систем централізованого 
теплопостачання міста КП «ТКЕ» (Чернігівська ТЕЦ)  
та  АТ «ОТКЕ»
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ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ

Анисівський ліцей ім. І.Я.Франка

Опис: система опалення введена в експлуатацію у 1956 році. Анисівський ліцей ім. І. Я. Франка 
та приміщення майстерні (що розташоване поряд) завжди опалювалися твердопаливними 
матеріалами. У 2007 році був встановлений газовий котел і заклад освіти перейшов на газове 
опалення. Внаслідок здорожчання газу використання газових котлів буде вкрай затратним.

Рішення:  встановлення нового твердопаливного котла, що дозволить забезпечити відповідний 
температурний режим. Переведення опалювальної системи на місцеві види палива (дрова, 
торфобрикет) дасть значну економію коштів та, в умовах тривалої війни з російською федерацією, 
убезпечить заклад від потенційних складнощів у доставці газу в майбутньому.

Орієнтовний бюджет:  2 000 000 грн.

Встановлення нового твердопаливного котла.

Тип об’єкта: котельня

Кількість отримувачів допомоги: 161

Статус: працює

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: с. Анісів
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ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ

Опис: КНП «Чернігівська центральна районна лікарня», яка обслуговує жителів Чернігівського району та жителів м. 
Чернігова. Лікарня обслуговує 52.000 чол. За рік 12 тис чол. Діагностично – лікувальні підрозділи:
•	 хірургічне відділення з урологічними, офтальмологічними та отоларингологічними ліжками;
•	 операційний блок;
•	 ортопедо-травматологічне відділення з ліжками медичної реабілітації;
•	 відділення анестезіології та інтенсивної терапії;
•	 гінекологічне відділення;
•	 акушерське відділення з ліжками патології вагітності;
•	 інфекційне боксоване відділення з дитячими та дорослими ліжками;
•	 терапевтичне відділення з кардіологічними та паліативними ліжками;
•	 неврологічне відділення з паліативними ліжками та ліжками медичної реабілітації;
•	 педіатричне відділення;
•	 відділення фізичної та реабілітаційної медицини;
•	 приймально-діагностичне та екстреної допомоги відділення;
•	 відділення функціональної, ультразвукової діагностики та ендоскопії;
•	 рентгенологічне відділення;
•	 клініко-діагностична лабораторія;
•	 поліклінічне відділення.

Потреба: генератор 150-200 кВт для обслуговування кисневої станції та харчоблоку лікарні.

Рішення: закупівля дизельного генератора на 150-200 кВТ.

Орієнтовний бюджет:  900 000 грн.

Закупівля генератора

Тип об’єкта: генератор

Кількість отримувачів допомоги: 52 000

Статус: працює

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: м. Чернігів

Безперебійне електропостачання для кисневої 
станції КНП «Чернігівська центральна районна 
лікарня»
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ВОДОПОСТАЧАННЯ 

Реконструкція системи централізованого 
водовідведення м. Прилуки

Опис: необхідність реконструкції виникла після аварії на колекторі у 2018 році, внаслідок чого місто Прилуки тривалий 
час залишалось без діючої системи водовідведення. Аварію було ліквідовано, проте залишається необхідність 
реконструкції системи централізованого водовідведення в частині заміни аварійних ділянок для уникнення повторних 
аварій в майбутньому.

Передбачається заміна аварійних ділянок існуючої самопливної каналізаційної залізобетонної труби діаметрами 
Ду=450мм; Ду=750мм; Ду-800мм довжиною 245м та заміна колодязів на цій трубі по вул. Галаганівській в м. Прилуки. 
Глибина існуючого трубопроводу від 6600мм-9030мм. Метод прокладання проектного трубопроводу - релайнінг- 
протяжка (труба в трубі). Даний вид безтраншейного відновлення трубопроводів дозволяє виконувати роботи з 
мінімальною кількістю земельних робіт, і заощадити на відновленні благоустрою. Незважаючи на невелике зменшення 
діаметра, пропускна здатність трубопроводу практично не змінюється, оскільки опір трубопроводу зменшується за 
рахунок зниження тертя рідини об поверхню полімерної труби.

Рішення: реконструкція каналізаційного колектору.

Орієнтовний бюджет:  13 045 000 грн.

Реконструкція каналізаційного колектору.

Тип об’єкта: каналізаційний колектор

Кількість отримувачів допомоги: 56 000

Статус: працює

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: м. Прилуки
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ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ 

Городнянська районна лікарня

Опис: Городнянська районна лікарня має всього 7 відділень. Загальна площа лікарні 1919,9 кв.м. 
Споживання електроенергіі за підсумками 2022 р. - 176260 кВт. Пікове навантаження - 65 кВт.

У КНП «Городнянська міська лікарня» функціонує стаціонар на 110 ліжок. У стаціонарі працює 
6 відділень, а стаціонарна медична допомога надається по 10 профілях – терапевтичний, 
неврологічний, хірургічний, травматологічний, патології вагітності, гінекологічний, дитячий, 
інфекційний дитячий, інфекційний дорослий, паліативний. Кількість за 2022 рік відвідувань лікарні 
59963 чол., отримали лікування на стаціонарі - 2653 чол.

Сонячні панелі накопичують електричну енергію, що може бути використана для живлення 
різноманітних електричних пристроїв у лікарні. Це можуть бути освітлювальні прилади, медичні 
прилади, комп’ютери, монітори тощо.

Використання сонячних панелей дозволяє зменшити залежність від міської електричної мережі і 
забезпечити енергозбереження.

Рішення: становлення гібридної сонячної станції з акумуляторами

Орієнтовний бюджет:  немає відомостей.

Зменшення залежності від централізованого 
електропостачання - встановлення гібридної СЕС.

Тип об’єкта: сонячні панелі

Кількість отримувачів допомоги: 59 963

Статус: працює

Пріоритет: 0  

Місцезнаходження: м. Городня
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Додаток 7. Рейтингові таблиці потреб

Національний університет 
кораблебудування

18Миколаївська Національний 
університет

Ремонт будівлі

Громада Тип закладу КП*Назва РБ*

Потреби Миколаївської області у сфері освіти

Снігурівський ліцей 18Снігурівська Опорна школа Ремонт будівлі

Первомайський ліцей 18Первомайська Опорна школа Ремонт будівлі

Шевченківський ліцей 18Шевченківська Опорна школа Ремонт будівлі

Снігурівський ліцей 10Снігурівська Опорна школа Відсутність шкільного 
автобусу

Первомайський ліцей 10Первомайська Опорна школа Відсутність шкільного 
автобусу

Шевченківська початкова школа 10Шевченківська Школа Ремонт будівлі

Куцурубський заклад загальної 
середньої освіти І-ІІІ ступенів 
імені Т.Г.Шевченка

10Куцурубська Опорна школа Відсутність шкільного 
автобусу

Заклад загальної середньої 
освіти «Галицинівський ліцей” 

10Галицинівська Опорна школа Відсутність шкільного 
автобусу

Дорошівський ЗЗСО І-ІІІ 
ступенів

10Дорошівська Школа інше (диверсифікація 
джерел 

теплопостачання)

Мішково-Погорілівський ліцей   10Мішково-Погорілівська Опорна школа інше (створення 
альтернативного 
твердопаливного 

джерела 
теплопостачання 

стаціонарного або 
модульного типу)

Христофорівський ліцей 
Баштанської міської ради 
Миколаївської області

8Баштанська Ліцей з початковою 
школою та гімназією

Ремонт будівлі

Висунський заклад дошкільної 
освіти №1 “Дзвіночок”

8Березнегуватська ДНЗ Відсутність укриття

Миколаївський ліцей імені 
Олега Ольжича 

7Миколаївська Ключова школа району 
міста

Відсутність укриття

Миколаївська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів №54

7Миколаївська Ключова школа району 
міста

Відсутність укриття

Миколаївський ліцей №55 7Миколаївська Ключова школа району 
міста

Відсутність укриття

Миколаївський ліцей №55 7Миколаївська Ключова школа району 
міста

інше (створення 
альтернативного 
твердопаливного 

джерела 
теплопостачання 

стаціонарного або 
модульного типу)

Горохівський ліцей 6Горохівська Школа Відсутність укриття

Управління освіти 6Миколаївська Заклади освіти, що 
підпорядковані 
міському управлінню 
освіти

інше (потреба 
у облаштуванні 

свердловин та систем 
очищення води)

Миколаївський ліцей №55 5Миколаївська Ключова школа району 
міста

інше (клас мінної та 
пожежної безпеки)
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КНП  «Міська лікарня 
швидкої медичної допомоги», 
травмпункт

30Миколаївська Травмпункт

Громада Тип закладу КП*Назва РБ*

Потреби Миколаївської області у сфері охорони здоров’я

Ремонт будівлі

КНП «Баштанська 
багатопрофільна лікарня»

Баштанська Міська лікарня Ремонт будівлі 27

КНП «Вознесенська 
багатопрофільна лікарня»

Вознесенська Міська лікарня Необхідне обладнання 27

КНП «Березнегуватська 
центральна районна лікарня» 
Березнегуватської селищної 
ради

Березнегуватська Районна лікарня Ремонт будівлі 24

КНП «Миколаївський обласний 
центр психічного здоров’я» 

Миколаївська Міська лікарня Ремонт будівлі 24

Миколаївська обласна дитяча 
клінічна лікарня

Миколаївська Обласна лікарня Необхідне обладнання 18

КНП «МИКОЛАЇВСЬКА 
ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» 
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 
РАДИ

Миколаївська Обласна лікарня Ремонт укриття 16

КНП «МИКОЛАЇВСЬКА 
ОБЛАСНА ДИТЯЧА КЛІНІЧНА 
ЛІКАРНЯ» МИКОЛАЇВСЬКОЇ 
ОБЛАСНОЇ РАДИ

Миколаївська Обласна лікарня Ремонт укриття 16

КНП «МИКОЛАЇВСЬКИЙ 
ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ОНКОЛОГІЇ» 
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 
РАДИ

Миколаївська Обласна лікарня Ремонт укриття 16

КНП «ОБЛАСНА 
ОФТАЛЬМОЛОГІЧНА ЛІКАРНЯ» 
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 
РАДИ

Миколаївська Обласна лікарня Ремонт укриття 16

КНП Миколаївської міської 
ради «Міська лікарня 
швидкої медичної допомоги», 
травмпункт

Миколаївська Міська лікарня Ремонт укриття 16

Білозірська Амбулаторія 
загальної практики-сімейної 
медицини

Первомайська Амбулаторія Ремонт будівлі 15

Пересадівська Амбулаторія 
загальної практики

Воскресенська Амбулаторія Ремонт будівлі 15

Українківська Амбулаторія 
загальної практики

Галицинівська Амбулаторія Ремонт будівлі 15

КНП «Миколаївський обласний 
клінічний госпіталь ветеранів 
війни»

Миколаївська Обласна лікарня Необхідне обладнання 14

КНП «Миколаївська обласна 
клінічна лікарня»

Миколаївська Обласна лікарня Необхідне обладнання 14

Баштанська багатопрофільна 
лікарня

Баштанська Міська лікарня Необхідне обладнання 12

КНП «Березнегуватська 
центральна районна лікарня» 
Березнегуватської селищної 
ради

Березнегуватська Міська лікарня Необхідне обладнання 12

КНП «Вознесенський міський 
центр первинної медико - 
санітарної допомоги»

Вознесенська міська Пункт здоров’я Ремонт будівлі 12

Комунальне підприємство 
«Медичний центр первинної 
медико-санітарної допомоги» 
Мішково-Погорілівської 
сільської ради

Мішково-Погорілівська Пункт здоров’я Ремонт будівлі 8

*КП - класифікація проблеми; РБ - рейтинговий бал.



Роботи з фрагментованого 
кільцювання тепломереж міста.

30Миколаївська Тепломережі

Громада Вид КП*Назва РБ*

Потреби Миколаївської області у сфері енергетики

Облтеплоенерго

Водозабір з Софіївського 
водосховища системи 
Держводгоспу України та 
будівництво 43 км мереж 
водопостачання з відповідними 
насосними станціями

30Єланецька Водопостачання Груповий водопровод

Закупівля труб, насосного 
обладнання та обладнання 
для додаткової очистки води 
та монтаж. Буріння додаткових 
свердловин.

27Баштанська Водопостачання Громада м.Снігурівка

Встановити 2 (дві) 
когенераційної установки по 1,5 
МВт кожна на базі котельної за 
адресою вул. Самойловича, 42

24Миколаївська Когенерація Облтеплоенерго

Для вирішення питання 
необхідно пробурити 
свердловину, закупити 
обладнання для додаткової 
системи очистки типу - 
Зворотній осмос. Налаштування 
резервного живлення шляхом 
закупівлі обладнання.

24Березнегуватська Водопостачання Громада с.Висунськ

Проектування, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
установки з генерації кісню в 
лікарні

24Миколаївська Кисень КНП Миколаївська 
обласна дитяча лікарня

Закупівля кабелю СИП 4*25 
380В кількістю 2500м, та кабелю 
АВВГ 4*25 кількістю 500м

20Шевченківська Електроживлення та 
водопостачання

Водонапірні башти 
в населених пунктах 
Зоря, Новогригорівка, 
Мирне, Любомирівка, 
Шевченкове, Шевченко, 
Новоруське, Котлярево

Заміна водонапірної башти + 
резервний генератор 9 кВ

18Первомайська Водопостачання Водонапірна башта 
Первоймайське

Обладнання для ремонту 16Миколаївська Обладнання, механізми 
та запчастини

Облтеплоенерго

Закупівля мобільної 
установки для ізолювання 
труб теплопостачання в 
пінополіуретан

16Миколаївська Тепломережі Облтеплоенерго

Закупівля лабораторії для 
контролю якості питної води

16Миколаївська Водопостачання Облтеплоенерго

Закупівля насосного 
обладнання та СЕС

16Баштанська Водопостачання КП «Водоканал 

Закупівля труб, насосного 
обладнання та обладнання 
для додаткової очистки води 
та монтаж. Буріння додаткових 
свердловин. Комплексний 
ремонт КНС

16Вознесенська Водопостачання Громада м. Вознесенськ 

Встановлення гібридної СЕС 
потужністю 100 кВт/год  + 
50 кВт/год ємністю літієвих 
акумуляторів.

16Березнегуватська Гібридна СЕС КНП «Березнегуватська 
центральна районна 
лікарня»

Придбання екскаватора-
навантажувача

16Вознесенська Водопостачання КП «Водопостачання м. 
Вознесенська»

Встановлення та підключення 
резервного генератора до 
будівлі амбулаторії

16Первомайська Генератор Амбулаторія

Встановлення та підключення 
резервного генератора системи 
опалення

16Вознесенська Генератор Гуртожиток УТОС м. 
Вознесенськ
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Заміна водонапірної башти + 
резервний генератор 9 кВ

14Березнегуватська 
(Мурахівка)

Водопостачання Водонапірна башта

Проектування, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
котельні в навчальному закладі 
потужністю 500 кВт

5Первомайська Котельня Гімназія №4

Проектування, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
котельні в навчальному закладі 
потужністю 1000 кВт

5Первомайська Котельня Гімназія №4

Проектування, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
котельні в навчальному закладі 
потужністю 750 кВт

5Первомайська Котельня Початкова школа №11
Ліцей «Лідер»
Інклюзивно ресурсний 
центр

Незалежність з надання 
теплопостачання до закладів 
освіти, перехід на альтернативні 
джерела енергії

5Первомайська Котельня Ліцей «Престиж»

Проектування, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
котельні в навчальному закладі 
потужністю 500 кВт

5Первомайська Котельня Ліцей «Ерудит»
ЗДО №2 «Сонечко»
ЗДО №15 Пізнайко»

Проектування, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
котельні в навчальному закладі 
потужністю 200 кВт

5Первомайська Котельня ЗДО №1 «Ластівка»

Проектування, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
котельні в навчальному закладі 
потужністю 300 кВт

5Первомайська Котельня ЗДО №5 «Золота рибка»

Проектування, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
котельні в навчальному закладі 
потужністю 300 кВт

5Первомайська Котельня ЗДО №6 «Дзвіночок»

Проектування, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
котельні в навчальному закладі 
потужністю 300 кВт

5Первомайська Котельня Центр науково-технічної 
творчості

Проектування, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
котельні в навчальному закладі 
потужністю 100 кВт

5Первомайська Котельня ЗДО №16 «Калінонька»

Проектування, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
котельні в навчальному закладі 
потужністю 300 кВт

5Первомайська Котельня ЗДО №7 «Перлинка»

Проектування, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
котельні в навчальному закладі 
потужністю 200 кВт

5Первомайська Котельня ЗДО №9 «Краплинка»

Проектування, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
котельні в навчальному закладі 
потужністю 100 кВт

5Первомайська Котельня ЗДО №10 «Білочка»

Проектування, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
котельні в навчальному закладі 
потужністю 100 кВт

5Первомайська Котельня ЗДО №11 «Дивограй»

Проектування, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
котельні в навчальному закладі 
потужністю 200 кВт

5Первомайська Котельня Дитяча спортшкола

Проектування, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
котельні в навчальному закладі 
потужністю 200 кВт

5Первомайська Котельня Дитячий центр 
нацвідродження

Заміна водонапірної башти + 
резервний генератор 9 кВ

14Березнегуватська 
(Висунськ)

Водопостачання Водонапірна башта

Заміна водонапірної башти + 
резервний генератор 9 кВ

14Мішково-Погорілівська Водопостачання Водонапірна башта
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Проектування, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
котельні в навчальному закладі 
потужністю 200 кВт

5Первомайська Котельня Філія центру науково-
техничної творчості

Проектування, буріння 
свердловини, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
очисної установки 

5Миколаївська  Питна вода Миколаївський 
класичний ліцей

Проектування, буріння 
свердловини, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
очисної установки 

5Миколаївська  Питна вода Миколаївський ліцей 
№28

Проектування, буріння 
свердловини, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
очисної установки 

5Миколаївська  Питна вода Миколаївський ліцей 
№55

Проектування, буріння 
свердловини, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
очисної установки 

5Миколаївська  Питна вода Миколаївський 
економічний ліцей №1

Проектування, буріння 
свердловини, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
очисної установки 

5Миколаївська  Питна вода Миколаївський ліцей ім. 
Ольжича

Проектування, буріння 
свердловини, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
очисної установки 

5Миколаївська  Питна вода Миколаївська гімназія 
№36

Проектування, буріння 
свердловини, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
очисної установки 

5Миколаївська  Питна вода Миколаївський ліцей №2

Проектування, буріння 
свердловини, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
очисної установки 

5Миколаївська  Питна вода Миколаївський ліцей 
№38

Проектування, буріння 
свердловини, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
очисної установки 

5Миколаївська  Питна вода Миколаївський ліцей 
№38

Проектування, буріння 
свердловини, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
очисної установки 

5Миколаївська  Питна вода Миколаївський ліцей 
№42

Проектування, буріння 
свердловини, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
очисної установки 

5Миколаївська  Питна вода Миколаївський ліцей 
№41

Проектування, буріння 
свердловини, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
очисної установки 

5Миколаївська  Питна вода ЗЗСО №57

Проектування, буріння 
свердловини, придбання, 
монтаж та пусконаладка 
очисної установки 

5Миколаївська  Питна вода ЗЗСО №56

Халявинський ліцей 18Новобілоуська Школа

Громада Тип закладу Назва КП* РБ*

Потреби Чернігівської області у сфері освіти

Відсутність укриття

Ріпкинський ліцей імені Софії 
Русової

14Ріпкинська Заклад ЗСО Ремонт будівлі

Ріпкинський ліцей 14Ріпкинська Опорна школа Ремонт укриття

Козилівська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів

14Холминська Школа Відсутність укриття
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14Михайло-Коцюбинська Опорна школа Забезпечення доступу 
до освіти онлайн

Новобиківський дитячий садок-
ясла «Яблунька»

12Новобасанівська Заклад дошкільної 
освіти

Ремонт будівлі

Ріпкинський заклад дошкільної 
освіти “Веселка”

12Ріпкинська Дошкільний заклад Відсутність укриття

Замглайський заклад 
дошкільної освіти “Малятко” 
Ріпкинської селищної ради

12Ріпкинська Дошкільний заклад Ремонт будівлі

Вишнівський заклад дошкільної 
освіти

12Ріпкинська Дошкільний заклад Ремонт будівлі

Замглайський ліцей 12Ріпкинська Заклад ЗСО Ремонт будівлі

Вербицький ліцей 12Ріпкинська Заклад ЗСО Ремонт будівлі

Ніжинський ліцей № 5 10Ніжинська Ліцей Відсутність укриття

Ніжинський ліцей № 6 10Ніжинська Ліцей Відсутність укриття

ЗДО «Лілея» №9 10Ніжинська Заклад дошкільної 
освіти

Відсутність укриття

ЗДО «Берізка» №13 10Ніжинська Заклад дошкільної 
освіти

Відсутність укриття

ЗДО «Росинка» №21 10Ніжинська Заклад дошкільної 
освіти

Відсутність укриття

Михайло - Коцюбинський ліцей 10Чернігівський Опорна школа Ремонт будівлі

Любецький ліцей 10Любецька Опорна школа Ремонт будівлі

Ніжинський ліцей №9 10Ніжинська Ліцей Відсутність укриття

Вознесенська гімназія 8Киселівська Школа Ремонт будівлі

Безуглівський ліцей 8Талалївська Школа Відсутність шкільного 
автобусу

Іванівський ліцей 8Іванівська Школа Ремонт будівлі

Киселівська гімназія 6Киселівська Школа Відсутність шкільного 
автобусу

Парафіївський ліцей, 
Іваницький ліцей, Южненцький 
ліцей, Бережівський ліцей, 
Тростянецький ліцей

5Парафіївська Школа інше (Тривожна кнопка 
та забезпечення доступу 
до освіти онлайн)

5Городнянська Школи Забезпечення доступу 
до освіти онлайн)

Комунальне некомерційне 
підприємство “Чернігівська 
обласна дитяча лікарня”

14Чернігівська Надкластерний

Громада Тип закладу Назва КП* РБ*

Потреби Чернігівської області у сфері охорони здоров’я

Ремонт  укриття

Комунальне некомерційне 
підприємство “Прилуцька
центральна міська лікарня”

14Прилуцька Кластерний Ремонт  укриття

Новобиківська сільська 
лікарська амбулаторія КНП
“Бобровицький центр 
первинної медико-санітарної 
допомоги”
Бобровицької міської ради

12Новобасанівська Амбулаторія Ремонт будівлі 
(термоізоляція та монтаж 
системи  внутрішнього 
водопостачання,  
елементів 
інклюзивності)

КНП “Ріпкинська центральна 
лікарня” Ріпкинської селищної 
ради

12Ріпкинська Лікарня загального 
профілю

Ремонт укриття

КНП “Чернігівська 
обласна дитяча лікарня” 
Створення операційної для 
новонароджених

10Чернігівська Надкластерний інше (операційний блок)

КНП “Городнянська міська 
лікарня”

10Городнянська Лікарня загального 
профілю

Ремонт укриття
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КНП « Менська міська лікарня» 6Менська Загальний Необхідне обладнання 

КНП «Чернігівська міська 
лікарня №2»

4Чернігівська Кластерний Необхідне обладнання 

Количівський ФАП 4Іванівська ФАП Необхідне обладнання 

Закільцювання систем 
централізованого 
теплопостачання міста КП  “ТКЕ” 
(Чернігівська ТЕЦ) та АТ “ОТКЕ” 

27Чернігівська Електропостачання

Громада Вид КП*Назва РБ*

Потреби Чернігівської області у сфері енергетики

Чернігівська ТЕЦ

Закупівля дизельного 
генератора на 150-200 кВТ

18Чернігівська Електропостачання КНП «Чернігівська 
центральна районна 
лікарня»

Встановлення нового 
твердопаливного котла

18Іванівська Теплопостачання Анисівський ліцею ім. І. 
Я. Франка

Реконструкція каналізаційного 
колектору

16Прилуцька Водопостачання Каналізаційний колектор 
м.Прилуки

Встановлення гібридних 
сонячних станцій

15Чернігівська Електропостачання Городнянська районна 
лікарня

Встановлення нового 
твердопаливного котла та 
розробка ПКД

15Іванівська Теплопостачання Краснянська філія 
Количівського ліцею 

Реконструкція самопливного 
колектору

14Ніжинська Водопостачання Самопливний 
колектор, КП 
«Ніжинське управління 
водопровідно- 
каналізаційного 
господарства»

Встановлення гібридних 
сонячних станцій

12Чернігівська Електропостачання НУ “Чернігівська 
політехніка”

Встановлення гібридних 
сонячних станцій

12Новгород-Сіверська Електропостачання Коропська ЗОШ, 
Коропський будинок 
культури, бібліотека, 
ЦДЮ творчості, ЦНАП, 
відділ поліції, поштове 
відділення, відділ 
соцзахисту,телеком, 
міграційний відділ

Встановлення гібридних 
сонячних станцій

10Чернігівська Електропостачання НУ «Чернігівський 
колегіум»

Придбання 3 дизельних 
генераторів по (12 кВт кожен) та 
одного бензинового генератора 
(6 кВт)

5Коропська Електропостачання/
Водопостачання

Свердловина  до смт 
Короп, с.Вишеньки, с. 
Бужанка

Закупівля станції для 
безперебійного живлення 
електропостачання

4Олишівська Електропостачання Станції для 
безперебійного 
живлення

Закупівля 5 бензинових 
генераторів потужністю 5 кВТ

3Новобілоуська Електропостачання Забезпечення 
безперебійним електро 
та тепло постачанням 
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Забезпечені потреби Миколаївської області

Миколаївська

Миколаївська

Миколаївська

Березнегуватська

Громада Сфера Класифікація Назва об’єкту Донор

Ремонт будівлі

Забезпечення 
генератором

Забезпечення 
мережевого насосу

Ремонт будівлі

“Міська лікарня 
швидкої медичної 
допомоги”,травмпункт

Миколаївська обласна  
клінічна лікарня

Миколаївська котельня 
Інгульського району

Висунський ліцей

Казахський Приватний 
Інвестор

Королівство Данія

Королівство Данія

Управління 
капітального 
будівництва ОВА

Охорона здоров’я

Енергетика

Енергетика

Освіта

Потреби Миколаївської області, що мають погодження з донором

Миколаївська

Миколаївська

Миколаївська

Миколаївська

Первомайська

Горохівська

Громада Сфера Класифікація Назва об’єкту Донор

Необхідне  обладнання: 
ліжка для гемодіалізу

Необхідне  
обладнання: 
артроскопічні стійки

Необхідне  
обладнання: 
артроскопічні стійки 

Буріння свердловин 
та обладнання їх 
системами зворотного 
осмос

Модульні котельні 
з альтернативним 
видом палива (палета) 
потужністю від 100 до 
1000 кВТ

Обладнання укриття

Миколаївська обласна 
дитяча клінічна 
лікарня

КНП “Миколаївський 
обласний клінічний 
госпіталь ветеранів 
війни”

КНП «Миколаївська 
обласна клінічна 
лікарня»

12 навчальних закладів 
м. Миколаїв

17 закладів освіти м. 
Первомайськ

Горохівський ліцей

Королівство Данія

Королівство Данія

Королівство Данія

Plan International

Міжнародна 
організація міграції 
(МОМ)

Норвезька рада у 
справах біженців 
(частково), місцева 
громада

Охорона здоров’я

Охорона здоров’я

Охорона здоров’я

Освіта

Енергетика/ Освіта

Освіта
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Киселівська 

Новобілоуська

Новобілоуська

Новобасанська 

Киїнська

Новгород-Сіверська

Громада Сфера Класифікація Назва об’єкту Донор

Забезпечення 
модульних містечок 
електропостачанням

Забезпечення 
модульних містечок 
електропостачанням

Забезпечення 
модульних містечок 
електропостачанням

Забезпечення 
модульних містечок 
електропостачанням

Забезпечення 
генераторами

Забезпечення 
реанімобілем 

с. Носелівка

с. Рівнопілля

с. Старий Білоус

с. Новий Биків

с. Киїнка

Новгород-Сіверський 
район

Міжнародний 
медичний корпус

Уряд Франції

Уряд Франції

Чернігівська ВОДА БФ 
“Право на захист”

Посольство Німеччини

БО “Free Ukraine” 
та «Міжнародний 
медичний корпус»

Енергетика

Енергетика

Енергетика

Енергетика

Енергетика

Енергетика

Забезпечені потреби Чернігівської області

Потреби Чернігівської області, що мають погодження з донором

М-Коцюбинська 
громада

Ніжинська

Громада Сфера Класифікація Назва об’єкту Донор

Капітальний ремонт

Капсульні укриття

Михайло-
Коцюбинський ліцей

Навчальні заклади м. 
Ніжин

UNITED24

державна субвенція

Освіта

Освіта

Додаток 8. Тлумачення звіту The World Bank

The World Bank Group створили звіт під назвою “Rapid Damage and Needs Assessment February 2022 
- February 2023” у якому проаналізували пошкодження, втрати та потреби регіонів внаслідок війни.

Збитки: прямі витрати на знищенні або пошкодженні фізичні активи та інфраструктуру; оцінюються 
в грошовому еквіваленті з урахуванням вартості заміни або ремонту матеріальних активів та 
інфраструктури, враховуючи ціни на заміну, що існували до війни. 

Втрати: зміни в економічних потоках, спричинені війною; оцінюються в грошовому еквіваленті, 
наприклад, збільшення операційних витрат, втрата доходів для органів влади/приватного сектору 
тощо.

Потреби: цінність, пов’язана з відновленням довоєнної нормальності через такі види діяльності, 
як ремонт та реставрація, включаючи премію, пов’язану з відновленням кращих принципів 
(наприклад, підвищення енергоефективності, модернізація та стандарти сталого розвитку), а 
також фактори, що впливають на вартість, зусилля з модернізації та стандарти сталого розвитку, 
а також такі фактори, як глобальна інфляція, різке зростання цін у зв’язку з обсягами будівництва, 
підвищенням рівня страхування тощо. Потреби виражені у грошовому еквіваленті відповідно з 
ринковими цінами станом на 24 лютого 2023 року. Потреби не дорівнюють сумі збитків та втрат. 
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Додаток 9. Перелік компонентів відходів та можливі шляхи їх 
повторного використання 

Перелік компонентів відходів та можливі шляхи повторного їх використання у будівництві, 
промисловості будівельних матеріалів (виробництві будівельних виробів (продукції):

•	 бетон (бетонні, залізобетонні конструкції та 
вироби, їх уламки, мінеральні (цементно-
піщані, гіпсові, вапняні тощо), полімер-
цементні мурувальні та опоряджувальні 
(штукатурні, оздоблювальні) розчини);

•	 суміші або окремі фракції бетону, цегли, 
облицювальної плитки і кераміки інші, ніж 
зазначені у підпункті 4 цього пункту;

для виробництва заповнювачів для бетонів, 
щебенево-піщаних сумішей; влаштування 
насипів автомобільних доріг; порошкоподібні 
наповнювачі для виробництва стінових 
блоків і сухих будівельних сумішей; матеріали 
для зворотного заповнення, рекультивації 
відпрацьованих гірничих об’єктів; для металевих 
будівельних конструкцій; металобрухт - сировина 
для металургійного виробництва; подрібнений 
бетон - для виробництва цементного клінкеру

Назва компонентів відходів від руйнування Шляхи повторного використання 

Основні компоненти відходів від руйнувань (частини будівельних конструкцій, заповнення 
дверних та віконних блоків, інженерних мереж, санітарно-технічних приладів тощо)

1.	 Бетон, цегла, облицювальна плитка і кераміка

•	 цегла (цегляний бій)

•	 облицювальна плитка, черепиця та кераміка 
(зокрема керамічна плитка, камені, санітарна 
кераміка)

•	 суміші або окремі фракції бетону, цегли, 
облицювальної плитки і кераміки, що містять 
небезпечні речовини

для влаштування дренажної подушки; 
укріплення ґрунтових і лісових доріг; заповнювач 
для габіонів

для укріплення ґрунтових і лісових доріг

2.	 Деревина, скло та пластмаси

•	 деревина арболіт, деревні пластики, теплоізоляційні та 
звукоізоляційні матеріали, деревностружкові 
плити, паливні брикети; спорудження 
тимчасових проїздів; вторинний ресурс для 
цементного виробництва

•	 скло (склобій) заповнювач для виробництва бетонних виробів, 
сухих будівельних сумішей, світловідбивних 
фарб, для виробництва скловиробів, оптичних 
кабелів

•	 пластмаси (частини  пластмасових труб, 
електропроводки, полімерних погонажних 
виробів, склопакетів полімерних 
ущільнювачів тощо)

для виробництва полімерної продукції; 
для цементного виробництва (за винятком 
полівінілхлориду)

•	 деревина, скло та пластмаси, що містять 
небезпечні речовини або забруднені ними

3.	 Бітумні суміші, вугільна смола та просмолені вироби

•	 бітумні суміші, що містять вугільну смолу компонент асфальтобетонних та 
бітумомінеральних сумішей, бітумінозних 
будівельних матеріалів тощо

•	 інші бітумні суміші інші

•	 вугільна смола та просмолені продукти
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4.	  Метали (включаючи їх сплави)

•	 мідь, бронза, латунь для металургійного виробництва

•	 алюміній

•	 свинець

•	 цинк

•	 чавун і сталь

•	 олово

•	 змішані метали

•	 відходи металів, забруднені небезпечними 
речовинами

•	 кабелі, що містять масла, вугільну смолу або 
інші небезпечні речовини

•	 кабелі інші, ніж зазначені в підпункті 9 цього 
пункту

виокремлення металевих компонентів для 
повторної переробки

5.	 Ґрунт (включаючи ґрунт із забруднених ділянок)

•	 ґрунт та каміння, що містять небезпечні 
речовини

•	  інші ґрунт та каміння засипка окремих ділянок, формування 
ландшафту, влаштування насипів автомобільних 
доріг

•	 дорожній баласт (щебінь), що містить 
небезпечні речовини

•	 дорожній баласт (щебінь) інший, ніж 
зазначений в підпункті 3 цього пункту

влаштування шарів основи дорожнього одягу, 
влаштування насипів автомобільних доріг

6.	 Ізоляційні матеріали та азбестовмісні будівельні матеріали

•	 ізоляційні матеріали, що містять азбест наповнювачі для виробництва вогнестійких 
виробів, заповнювачі для бетону, покрівельні 
вироби

•	 інші ізоляційні матеріали, що складаються з 
небезпечних речовин або містять їх 

•	 інші ізоляційні матеріали

•	 будівельні матеріали, що містять азбест

для виробництва полімерної продукції, скла, 
кераміки як заповнювачів та наповнювачі для 
виробництва бетону тощо

7.	 Будівельні матеріали вироби (продукція) на основі гіпсу

•	 будівельні матеріали (вироби (продукція) на 
основі гіпсу, що містять небезпечні речовини

для сухих будівельних сумішей та цементного 
виробництва, для виробництва аналогічної 
продукції та гіпсового в’яжучого

•	 інші будівельні матеріали  на основі гіпсу

Супутні компоненти відходів від руйнувань (матеріали, предмети, які були всередині або поряд із 
об’єктом у момент пошкодження)

8.	 Змішані компоненти відходів від руйнувань, що містять небезпечні речовини

•	 компоненти відходів від руйнувань, що 
містять ртуть
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•	 компоненти відходів від руйнувань, що 
містять поліхлоровані дифеніли

•	 інші компоненти відходів від руйнувань 
(супутні компоненти), включаючи змішані 
відходи, що містять небезпечні речовини

9.	 Інші змішані компоненти відходів від руйнувань

•	 компоненти відходів, що піддаються 
біологічному розкладанню

•	 люмінесцентні лампи та інші відходи, що 
містять ртуть

•	 батареї та акумулятори

•	 електричне та електронне обладнання

•	 електричне та електронне обладнання, що 
містить небезпечні складові

•	 папір та картон

•	 тканини

•	 інші, не зазначені в підпунктах 1-7 цього 
пункту

•	 побутові відходи

10.	  Інші змішані компоненти відходів від руйнувань

•	 промислові відходи

•	 медичні та фармацевтичні відходи
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Проєкт у Миколаївській та Чернігівській областях імплементується «BRDO» за підтримки 
«Stabilisation Platform» на замовлення Федерального міністерства закордонних справ Німеччини. 
Проєкти, представлені в цьому документі, були відібрані під час комплексної оцінки потреб у ли-

стопаді 2022 року – лютому 2023 року та оновлені у травні 2023 року.
Відмова від відповідальності: 

Збір даних здійснювався спільними зусиллями UST та місцевих органів влади, дані були надані 
Урядом України. Було докладено всіх можливих зусиль, щоб перевірити точність зібраних даних, у 
тому числі шляхом візитів у регіони, однак автори звіту не можуть гарантувати абсолютну точність 

даних, включених у цей документ.




